

相恋6年后女子要分手,男友很冲动

拿出皮带紧紧勒住大三女生脖子

“小玉是初一到我们学校的,我第一眼看到她就觉得她很漂亮,苦苦追求了3年,她读初三时才答应做我的女朋友……”一讲到和女友小玉的甜蜜往事,虽然身陷囹圄,常州无业青年小许还是一脸幸福模样。如果不是面前那些厚厚的案卷,《生活常州》怎么也不会把铁窗旁的这个白净小伙和故意杀人犯罪嫌疑人联系在一起。

早恋女孩 初中堕胎

2000年的夏天,这个略微有些内向、性格十分冲动的少年变了,温柔的让人不敢相信,而这一切都和一个叫“小玉”的女孩有关。小许告诉《生活常州》,2000年暑假开学时,才读高一的他发现学校初一年级(2)班有个女生很特别。小玉的出现很大程度上改变了小许的生活。“我开始关注她,有事没事就往初一年级跑,有时一连几天等在小玉放学的必经之路上,就是为了看她一眼。”小许说。

渐渐地,小玉也知道了这个对自己痴情一片的学长,对小许的态度也从一开始的厌恶到了有些说不清的感觉。2001年小玉生日那天,小许

专门到常州南大街某大型商场买了只1000多元的水晶戒指,郑重其事送给小玉,事后小玉才知道,这只价值不菲的戒指是小许用积攒多年的零花钱买的,情窦初开的小玉对小许的好感又增加了一份。

小玉读初三那年,小许正读高三,眼看自己高中毕业后就不能和心上人朝夕相处了,小许决定找小玉好好谈一谈。于是,一天夜自修结束后,在学校的假山旁,面对三年如一日对自己一往情深的学长,小玉羞涩地闭上了眼睛,最终答应了他的求爱。当两颗年轻的心碰撞在一起时,他们两个人都无法控制地陷了进去……初三那年的寒假,小玉就把自己的第一次给了小许,然而开学时却发现怀孕了。

“那时候我们还小,小玉很害怕,她妈妈陪她去医院做了人流,因为这件事,她母亲一直很恨我。”小许说。

同居男友 割脉恐吓

小许高中毕业后考上了外省一家职业学院,但没过多久,天天心里想着小玉无心学习的他辍学回了家,发誓要时刻守候在小玉身旁。但从小玉升入高中后,学业加重,母

亲对女儿又看管得更加严格,小许和小玉往往几个月才见一次面。2006年,小玉以优异的成绩考入了省内的一所师范院校。

自从到了新的环境后,小玉结识了更多的朋友,开阔了自己的眼界,渐渐地她对家乡这个“没有什么出息”的男友有了些隔阂和想法。小许为了不失去小玉,曾多次赶到小玉大学附近租房“陪读”,甚至在一次小玉提出“分手”时,小许就用菜刀在自己手腕处割出一条口子,并明确告诉小玉“要分手,我们就一起去死!”从未见过这种阵势的小玉一下蒙了,果然很长一段时间都没提过“分手”。

然而,曾经的感情已经出现裂痕,而且已经无法弥补。

情绪失控 酿成大错

就这样,小许和小玉在争争吵吵中又过了两年,小玉升入大三,学业负担进一步加重,回家的次数也不像往年那么频繁。但这些变化,让小许觉得小玉是在有意躲避自己。2008年11月27日,小玉电话告诉小许,自己下午回到常州。下午4点多,小许兴奋地在火车站出口处等待,没想到

小玉一出站只是和他淡淡地打了个招呼。

当两人回到小许家中时,小玉坦白地说要分手,许久,小许说了句“如果分手,我们不如一起死。”在拿出柜子里的十多粒安眠药后,小玉趁小许不注意,一下抢过吞了进去。好在药效没有很快发作,就在此时,小许抢过小玉的手机,发现里面有一位男生发给小玉的多条暧昧短信,顿时让他气愤不已。“你还让我戴绿帽子了!”两人在争吵中度过了一夜,第二天上午,疲倦的小玉沉沉睡去,小许却始终没有睡意。想到自己和小玉在一起的一幕幕,小许胸中燃起怒火,在冲动下,他拿出皮带紧紧勒住小玉的脖子……

就在这时,小许松了手,“我这是怎么了,小玉你醒醒啊,别吓我!”小许拼命摇着床上的小玉,很快,小玉苏醒过来。几个小时后,感到恐惧的小许把迷迷糊糊的小玉送到了她家楼下后离去。小玉挣扎着上了楼,当小玉母亲开门时,发现女儿已经昏倒在在了家门口的地上……

3天后,小许鼓起勇气走进派出所自首。 周青

【资讯】

堂吉诃德要“来”红星了

随着《变形金刚》、《机器猫》、《忍者神龟》、《葫芦兄弟》等动画片近两年以电影的身份先后重返大银幕,童年偶像纷至沓来,成为电影市场的一道风景线。3月10日由美国、西班牙、

意大利合拍的喜剧动画传奇片《堂吉诃德外传》也将跃身红星大剧院长银幕与观众见面。

该影片根据西班牙大文豪塞万提斯同名小说改编,由《怪物史瑞克》原班人马动画制作,《功夫熊猫》配音班底搞笑献声。 孟丁 刘劲松

省常中1/6高三学生被高校提前录取

2009年国内外高校保送生、自主招生工作已经接近尾声,在与全国众多顶尖级高三学生激烈的同场竞争中,省常中学生脱颖而出,截止到目前,学校共有120人次被国内外著名高校提前录取或取得自主资格,占高三学生总数的六分之一左右。“取得好成绩的,大多数是不喜欢‘读死书’和‘死读书’的学生”,省常中的一位老师这样表示。

据了解,这部分被提前录取和取得自主资格的高三年级学生中,有45人次被保送录取,3人被上海交大自主预录取,获保送或取得自主资格的学校几乎都为国内一流高校。 刘高平 刘劲松

正宗大“江刀”3500元1斤

号称“长江三鲜”的刀鱼开始上市了,不过,价格却高得让人咋舌,正宗的大“江刀”要3500元一斤。一些经营户介绍,近年来,长江刀鱼虽未绝迹,但一年比一年少了,因此价格豪奢,“正宗的大‘江刀’才贵呢,现在起码要3500元一

斤,还不一定有货。在批发市场上,目前价格为:2-2.4两的长江刀鱼5000元/公斤,1.5-1.9两的长江刀鱼1100元/公斤。“清明前鱼骨软如棉,清明后鱼骨硬似铁”,由于现在是清明前,加上初上市,目前海刀鱼的价格也很咋舌,2两以上4000元/公斤,1.5-1.9两900元/公斤。 刘国庆

市民可认养树木

《生活常州》昨日从常州园林绿化局获悉,今年植树节,常州市级园林部门并没有向市民推出适合栽种的植树点。不过园林部门表示,义务植树,并不意味着只能选择种树。由于常州缺乏可栽种的绿

地资源,政府鼓励市民认养绿化。想要参与今年植树节活动的单位和个人,可以与所在辖区的绿化委员办公室联系。天宁区绿委办:88171063;钟楼区绿委办:88890420 戚墅堰绿委办:88771241;新北区绿委办:85105832;武进区绿委办:85565725。 杨晓青 葛小林

盛宣怀故居修缮方案获批

备受常州文化界关注的盛宣怀故居修缮工作从2008年9月起展开,目前,该修缮方案已经正式通过江苏省文物部门批准,修缮后的盛宣怀

故居将作为专题纪念馆对公众开放。

据介绍,盛宣怀故居位于青果巷北侧大马路巷18号,为清同治年间盛宣怀的父亲盛康和盛康的侄儿盛宇怀合置。 黄明彦 刘劲松

查扣各类嫌疑摩托千余辆

《生活常州》昨日从常州交巡警部门获悉,常州市区开展摩托车交通违法行为集中整治,截至目前,公安交巡警部门共查扣各类嫌疑摩托车千余辆,查获无证驾驶机动车60余人,查获盗窃车辆5辆。

据悉,按照达到报废标准的摩托车一律强制收缴,无证驾驶机动车一律行政拘留”的原则,交巡警部门从严查处摩托车无牌无证、假牌假证、已达报废标准仍上路行驶,外地号牌摩托车闯禁区,遮盖、涂改、污损、挪用号牌,驾乘摩托车不戴头盔、未按规定载人和未按规定验审、违反交通信号等道路交通违法行为。截止到目前,交巡警部门共查扣各类嫌疑摩托车千余辆,查获无证驾驶机动车60余人,查获盗窃车辆5辆。 陈文威 王军 葛小林

国省干线路段 实施绿色通道提升

《生活常州》昨日从常州公路处获悉,今年,常州公路处将针对2006-2008年实施的绿色通道进行绿化提升,包括新312国道、239省道、340省道和金武公路共约123公里路段。据介绍,此次绿色通道提升工程主要将对绿化带中不良苗木和死亡苗木进行更换,

对缺株的进行补植和加密,增加常绿乔木,丰富苗木品种,定期清除杂草、及时修剪,并大力清理绿化带内白色垃圾。加强管理和日常养护,使其发挥出应有的绿地生态效益和景观效果,提升路域优美环境。结合104国道洋河至雷塘桥段改造工程,将移植该路段乔木6000余株至新312国道、340省道等干线公路。整个绿化提升工程计划于10月底完成检查验收。 谢怡媛 葛小林

钟楼法院喜获“全国巾帼文明岗”殊荣

在法院立案大厅创设人民调解工作室,被誉为“钟楼模式”的常州市钟楼区人民法院,近日被全国妇联和最高人民法院联合授予江苏省法院系统唯一一家“全国巾帼文明岗”。 据悉,占该院法官总数三

分之一的法官每年都要办结全院40%以上的案件,其中有12名女法官分别担任院庭领导,其中6人任部门正职,占全院12个部门半数之多。该院夏伟忠院长说:有为就有位。她们以出色的实际行动和突出贡献,撑起了钟楼法院的大半边天。 卢凝一 尹春晖 葛小林



二月里赶庙会

有着数百年历史的杨桥二月初八庙会,如期在武进区前黄镇杨桥老街隆重举行了。而今年逛杨桥节,可以惊喜地看到,已经淡出人们视野60多年的江南传统民俗庙会又恢复了其隆重热闹的色彩,这些富有江南民间特色的民俗文化节目,分别由来自运村、杨桥及宜兴闸口的广大群众自发组织,创下了常武及宜兴地区民间民俗风情表演之最。

刘劲松 文/摄

生活常州·帮你办

顾先生问:我家住戚墅堰火车站边上,我看到我们周围的房子都拆了,想问一下我们的房子是不是会拆?地址就是车站路西弄17号,谢谢!

规划咨询热线答:由于不清楚你所说的车站路西弄17号的具体位置,所以如需了解详细规划情况,请至常州市规划局一楼规划咨询台查阅或打咨询电话,咨询电话为85169697。至于拆迁情况,由于政府职能分工不同,详情请咨询市相关部门。

李女士问:请问百丈这边的小区附近准备建什么,是专门建安安置房吗?还是建什么工业园呢?

规划咨询热线答:百馨苑小区位于长江路西、创业路北,该地块属于春江新镇区的规划范围。龙江路以西、东海路以北规划为工业园。

线路规划结果到底出来没有?走不走薛家呢?我们那出行确实比较困难。

规划咨询热线答:BRT3号线只是初步方案,至于薛家公交出行问题经市相关部门与薛家镇政府具体协商,目前公交公司已提出具体改善方案,并已逐步得到落实,具体情况可咨询市公交公司。

周女士问:请问花园十字路口仁爱医院对面是否建绿化广场?如果建的话,是什么时候?

规划咨询热线答:根据《红星分区规划》,怀德中路与白云路交叉口西北角将规划一处绿化用地。如需了解详细规划情况,请至常州市规划局一楼规划咨询台查阅或打咨询电话,咨询电话为85169697。至于实施情况,由于政府职能分工不同,详情请咨询市相关部门。 陈娟华 孙羽霖

书法爱好者5月可考级

《生活常州》昨日从常州市招生办获悉,一直备受瞩目的“书法水平等级证书考试”已正式推出。该项目是由江苏省教育考试院与南京艺术学院强强联合,共同致力打造的江苏省艺术考级优秀品牌。

据介绍,“书法水平等级证书考试”面向全社会开展,主要对象为中小學生、中专师范类學生以及社会各界书法爱好者。年龄从幼儿园至老年书法爱好者不限。考试分毛笔和硬笔两种,共设1-10个等级,初级1-3级、中级4-7级、高级8-10级。此项考试原则上每年举办两次,每年五月、十一月的第三个周末开考,考试40天后由省教育考试院与南京

艺术学院共同发布成绩,成绩共分四档,优秀、良、合格、不合格。

5月16日第一次“书法水平等级证书考试”即将开考,报名截止到3月底。目前常州地区开设了四个考试报名点,其联系方式如下:

常州市自学考试办公室,常州市新市路9号,电话:86634920
武进区自学考试办公室,武进区湖塘镇人民中路102号,电话:86571069
金坛市自学考试办公室,金坛市虹桥路17号,电话:82821596
溧阳市自学考试办公室,溧阳市南环路45号,电话:87219133
潘勇军 刘劲松